
	Corona 
Virus
Wat is een virus?
Een virus kan je ziek maken, je kunt door verschillende dingen een virus krijgen. Een virus kan bijvoorbeeld in de lucht zitten of in het water. Je kan een virus ook krijgen door iemand aan te raken of als iemand per ongeluk op je hoest of niest. Een virus is een microscopisch deeltje dat bestaat uit dodelijk materiaal. Virussen worden pas actief als zij cellen van levende organismen binnendringen. 
Wat is Coronavirus?
Over het coronavirus is nog weinig bekend. Dit virus is waarschijnlijk ontstaan op een markt in Wuhan waar levende dieren werden verkocht. Het virus is zich vanuit China gaan verspreiden via schepen en andere voertuigen naar verschillende landen zoals Italië, Spanje en New York. De Chinese overheid nam strenge maatregelen om de bevolking te beschermen. Het virus veroorzaakt een soort griep. 

		Wat gebeurd er nu in de wereld?


Wat gebeurd er nu (2020)?
Het gaat nu heel slecht met de wereld, er gaan per dag honderden mensen dood . Er ontstaat een Coronacrisis, iedereen raakt in stress ze blijven thuis. In Nederland neemt de regering maatregelen, maar de burgers luisteren niet en daardoor ontstaat er steeds meerdere besmettingen. De maatregelen van de regering is: Neem 1,5 meter afstand van elkaar, niet naar buiten gaan, niet naar drukke plekken, Winkels sluiten en scholen zijn dicht. Dit zijn natuurlijk goede maatregelen maar er wordt niet geluisterd, meeste mensen gaan naar buiten, omdat het mooie weer is. Er is nu totaal 19.000 mensen besmet in Nederland met de virus en ongeveer 2000 mensen dood. Dit is geen goede resultaat.
Hoe zal het in 2022 eruit zien?
Meeste mensen weten nu niet wat er in de toekomst zal gebeuren. In de toekomst zijn er niet veel bedrijven, omdat ze failliet zijn gegaan, ziekenhuizen worden duurder, supermarkten worden duurder noem maar op, alles wordt bijna duur. Waarom ze zo duur gaan worden is voor om weer terugwinst te gaan maken, want tijdens de crisis konden ze geen winst maken, maar alleen verlies. Veel mensen hebben geen werk, sommige moeten werk zoeken, sommige mensen worden armer, er wordt meer gestolen. Kortom de toekomst wordt duurder. 





Veel voorkomende symptomen zijn verkoudheid en koorts, in een erger geval ook longontsteking. Het virus is bijna niet gevaarlijk voor kinderen of jongeren, maar vooral voor oude mensen die al een risicogroep vormen of voor de mensen die al een ziekte hebben zoals suikerziekte.
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